COFFEE

Our new freshly ground Bean to Cup Coffee machine offers a
variety of options for you to indulge on these cold winter days...

All coffees are available as Decaffeinated.

Café Americano Floater Coffee
Served with milk or cream 3.10
Small 2.30 / Large 2.80 .
Liqueur Floater Coffee
Caffe Latte 4.35
2.70
Espresso
Cappuccino Single 2.10 Double 3.10
2.70
Mocha
Flat White 2.70
Small 2.70 / Large 3.20
Galaxy® Hot Chocolate
Latte Macchiato 2.25
270 With marshmallow and whipped cream
2.75

Why not add a syrup to your coffee?
Vanilla, Caramel or Hazelnut 30p each

TEA

English Breakfast Earl Grey Tea
2l Peppermint Tea
Decaffeinated English Breakfast Nanmallydgageinated
2.10 Green Tea
2.20 each
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Welcome to
The George Coleorton

Kerrie, Chris, Nick & our team welcome you to our family
run business where traditional values and service are at the

very heart of everything that we do. We have worked closely
with our local independent family-owned wine merchant
to bring an exclusive range of wines for you to enjoy.

All wines are exclusive to the restaurant trade and we are sure
that you will enjoy every sip! If you would like any assistance
in making a selection we will be delighted to help. Enjoy

WHITE

Crisp & Refreshing

1. Chenin Blanc, Cape Heights 13% South Africa
A fresh, dry Chenin with broad appeal displaying classic baked apple and zippy citrus aromas
with soft, delicate apple fruit on the palate well balanced by crisp acidity.

175ml 4.45 | 250ml 5.75 | Bottle 16.95

2. Pinot Grigio, Ancora 12% Italy

A fresh, dry white with stone fruit and citrus aromas and lightly spicy notes. Crisp and delicate
on the palate with some honeyed fruit balanced by lemony acidity, minerality and a fresh,
dry finish.

175ml 4.75 | 250ml 6.00 | Bottle 17.95

Rich & Aromatic
3. Chardonnay, The Last Stand 13.5%Australia

Ripe white peaches and mango on the nose with elegant flavours on the palate. There’s no oak,
so whilst tasting full and round it is beautifully balanced.

175ml 4.95 | 250ml 6.55 | Bottle 18.95

4. Sauvignon Blanc, The Cloud Factory, Marlborough

13.5% New Zealand

Intense aroma of pink grapefruit and blackcurrants. Quite rich in the mouth offering more body
than most Marlborough Sauvignons.

175ml 5.55 | 250ml 6.85 | Bottle 20.95

SOPHISTICATED ROSE

5. Pinot Grigio Rosé, Ancora 13% Italy
Strawberry pink in colour, a classy rose wine with fresh, red fruit flavours and a lip-smacking
finish. Such an easy-drinking wine perfect to enjoy with good friends

175ml 4.45 | 250ml 5.75 | Bottle 16.95

6. Zinfandel Rosé, Burlesque 10.5% California

A major crowd pleaser from the Sunshine State! Luscious strawberry ice cream on the nose
supported by a bright, berry fruited palate with candied sweets and tinned strawberries.
Served well chilled and guaranteed to chill you out!

175ml 4.75 | 250ml 6.00 | Bottle 17.95

7. Provence Rosé, Rimo de Provence 13% France
Pure salmon-pink in colour with an appealing herbal and fruity nose. The palate is finely balanced;
quite rich, spicy red fruit is accented with bright acidity and a cleansing, refreshing finish.

Bottle 19.95

RED

Rich & Juicy

8. Merlot, Bellefontaine 13.5% France
Restrained and elegant with fresh bramble fruit flavours and hints of dark chocolate and spice
well-balanced with smooth tannins. This is a lovely example of cooler-climate Merlot.

175ml 4.45 | 250ml 5.75 | Bottle 16.95

9. Rioja Escena 13.5% Spain

An attractive modern style of Rioja with perfectly integrated and expressive plum and juicy black
fruit aromas. Medium bodied on the palate, with red and black fruits, vanilla and spice, building to a
savoury white pepper finish

175ml 5.55 | 250ml 6.85 | Bottle 20.95

Warm & Complex

10. Shiraz, The Last Stand 13.5% Australia

Rich, dark and full of flavour. This wine has plenty of spice with ripe damsons and a rustic,
savoury edge lovely rich dark fruits with ‘meaty’ concentration and style, full flavoured,
deep and drinking very well.

175ml 4.95 | 250ml 6.55 | Bottle 18.95

11. Malbec Rare Vineyard 12.5% France

Deep ruby-red in colour, with intense aromas of plum and blackberries, with vanilla and spice.
The palate has some lively fresh cherry characters, elegantly combined with a lovely dusty flavour.
Medium-bodied on the palate with silky ripe tannins and a long, broad finish.

175ml 5.55 | 250ml 6.85 | Bottle 19.95
Fruity & Elegant
12. Primitivo, Conviviale, IGT Salento 14% Italy

Produced within the ‘heel ‘of southern Italy, a warm, richly flavoured and moreish red wine with
aromas of plums, dried fruits and sweet spices. A stunning Italian Stallion!

Bottle 19.95

FIZZTASTIC BUBBLES

13. Prosecco Lunetta Spumante 11% Italy

Classic Prosecco! A lovely light aromatic, ripe fruit and floral nose, with notes of stone fruit and
apple, which leads to a creamy palate and a bright, classy finish.

Baby 200ml 6.00 | Bottle 20.00

14. ‘Pink’ Prosecco Lunetta Spumante 11% Italy
A fresh creamy pink fizz produced at the foot of the Dolomite mountains. A lively rosé fizz with
delicate aromas of red berries and a palate of lush, summer fruits.

Baby 200ml 6.00 | Bottle 20.00

15. Champagne Charles Chevalier, Brut d’Honneur 12.5% France

A fine Champagne made in the classic tradition of the Champagne houses of Ajj, principally
Pinot Noir and Chardonnay with some Pinot Meunier and matured in cool chalk cellars for
five years before release. Depth, character and length epitomise the purity and finesse of
Charles Chevalier’s Champagnes.

Bottle 39.95

16. Champagne Bollinger, Special Cuvée 12.5% France

Bollinger is made from first-run juice only, and the majority of vineyards used have Premier and
Grand Cru status, resulting in a full-bodied Champagne of great class.Delightful pale gold in
colour, the mousse is light and persistent.

Bottle 60.00

SOMETHING TO
CELEBRATE?

Celebrating a birthday, anniversary or just life
itself! You’ll find a bottle of something special that
you're bound to love on our wine menu.

So whether it’s something with bubbles or a fine wine
from our ‘Fine Wine’ selection, we've got something
to turn your day or evening into an occasion!

FINE WHITE

17. Muscadet Sur Lie, Domaine de la Combe 12% France
Delightful, traditionally made Muscadet from the star of the region. Crisp, flinty notes with a
hint of lemon on the nose. The palate has fresh, zesty, savoury bites with hints of green apple.

Bottle 20.95

18. Cellar Selection Pinot Gris, Sileni 12% New Zealand

Grown up Pinot produced from premium sites in the Hawkes Bay region, Sileni Cellar
Selection shows the rich fruit characters typical of the variety where tropical pear,
apricot an papaya aromas and flavours are balanced with soft, lingering acidity.

Bottle 19.95
19. Chablis Vieilles Vignes ‘Old Vines’, Domaine de la Motte

12.5% France

Low-yielding old vines now approaching a minimum of 50 years reveal themselves in a
concentrated rich style with wonderful aromas of delicate flint and baked apple. The age of
the vines also influence the palate which has added complexity, richness and depth of flavour.

Bottle 25.95

FINE RED

20. St Amour, Chateau de Belleverne, Le Cru des Amoureux
13% France
Produced from vines grown on slopes facing east going up to the village church in Saint Amour.

A wine that offers delicious wild strawberry fruit aromas with berry flavours backed up by a
touch of savoury liquorice providing complexity and a lasting finish.

Bottle 24.95

21. Fleurie, La Reine de ’Arenite 12.5% France

A heady perfume of freshly picked irises and peonies drift above the crushed berry fruit nose.
Cherry and violet flavours, typically vivacious are backed up with a touch of spice and good
depth. Pretty, floral, elegant and aromatic. Spot on Fleurie.

Bottle 26.95

22, Valpolicella Ripasso ‘Capitel della Crosara’ 14% Ttaly

Made by the Ripasso (literally ‘repassed’) method, which involves adding the unpressed skins
from the dried grapes which were used to make an Amarone to a young Valpolicella wine.
Intense aromas of fresh morello cherry and ripe plum. The palate has bright crunchy cherry-
ish fruit with spicy vanilla notes and the classic bitter cherry finish typical of Ripasso.

Bottle 32.95






